パンテチン製剤「パンテチン錠 100mg「シオエ」」 限定出荷解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度『パンテチン錠 100mg「シオエ」』につきまして、PTP 1000 錠包装については生産体制が整い、安定供給の見通しが立ちましたことから、限定出荷を解除させていただきます。

限定出荷中は、多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと、心よりお詫び申し上げます。

今後も製品の安定供給に努力して参りますので、これからも変わらぬご愛顧を賜りますよう何卒よろしく お願い申し上げます。

謹白

記

1. 対象製品

品目	包装容量	統一商品コード	販売包装単位コード (GS1 コード)
パンテチン錠 100mg「シオエ」	PTP 1000 錠	173-07185-2	(01)14987173071859

出荷量の状況:Aプラス.出荷量増加 製造販売業者の対応状況:①通常出荷

2. 限定出荷解除日

2023年9月1日(金)

◎なお、下記製品につきましては、出荷停止を継続させて頂きます。

品目	包装容量	統一商品コード	販売包装単位コード (GS1 コード)
パンテチン錠 100mg「シオエ」	バラ 500 錠	173-07184-5	(01)14987173071842

出荷量の状況: C 出荷停止 製造販売業者の対応状況: ⑤供給停止

※出荷量の状況、製造販売業者の対応状況につきましては、「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」の見直しについて(日薬連発第 137 号 2023 年 3月1日)に従い記載しております。

以上

